

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT URGENȚE MEDICALE

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru ocuparea postului de **EXPERT GRADUL I**,

în afara statutului de organizare al Direcției Generale Management Urgențe Medicale, în cadrul Proiectului "NO FEAR" – Network Of practitioners for Emergency medical systems and Critical care" – Horizon 2020

TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
1. Departamentul pentru Situații de Urgență: - atribuții principale; - structuri coordonate	1. O.U.G. nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementului situațiilor de urgență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență
2. Principalele atribuții ale Direcției Generale Management Urgențe Medicale și componentele acesteia	2. Ordin MAI nr. 65/2017 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Direcției Generale Management Urgențe Medicale
3. Clasificarea echipajelor publice de intervenție, transport și consultații în faza prespitalicească.	3. Ordin M.S.P./M.A.I. nr. 1092/1500/2006 privind stabilirea competențelor și atribuțiilor echipajelor publice de intervenție de diferite niveluri în faza prespitalicească;
4. Semnificațiile termenilor și noțiunilor utilizate în Sistemul național de servicii medicale de urgență: - acces în sistemul de urgență; - plan roșu, - plan alb;	4. Ordin M.S.P. nr. 2021/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare ale titlului IV "Sistemul național de asistență medicală de urgență și de prim ajutor calificat" din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății;
5. Organizarea Unităților de Primiri Urgențe / Compartimentelor de Primiri Urgențe (UPU/CPU): - semnificațiile termenilor și noțiunilor: unite	5. Ordin M.S. nr. 1706/2007 privind conducerea și organizarea unităților și compartimentelor de primire a urgențelor;

<p>de primiri urgențe, compartiment de primiri urgențe, compartiment de primiri urgențe de specialitate, triaj, servicii mobile de urgență, reanimare și descarcerare;</p> <ul style="list-style-type: none"> - categoriile de personal care pot lucra în UPU/CPU; - funcțiile din UPU/CPU; - clasificarea UPU; - spații funcționale UPU/CPU; <p>colaborarea dintre UPU și CPU și serviciile de urgență prespitalicească.</p>	
<p>6. Sistemul național de asistență medicală de urgență și prim ajutor calificat:</p> <ul style="list-style-type: none"> - semnificația termenilor și noțiunilor; - asistența de urgență în caz de accidente colective, calamități și dezastre în faza prespitalicească. 	<p>6. Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății - Titlul IV – Sistemul național de asistență medicală de urgență și de prim ajutor calificat;</p>
<p>7. Provocări societale în cadrul Programului cadru de cercetare și inovare al UE Horizon 2020</p>	<p>7. Programul-cadru pentru cercetare și inovare al Uniunii Europene Horizon 2020</p>

Notă: Se va avea în vedere legislația republicată și actualizată, cu toate modificările și completările intervenite până în ziua susținerii probei de concurs.